



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Σέρρες, 07 Φεβρουαρίου 2025

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

**ΠΡΟΣ:**  
Γυμνάσιο Βυρώνειας

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ταχ. Δ/νση : Κερασούντος 2  
Τ.Κ. : 62123, Σέρρες  
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης  
Τηλέφωνο : 2321047530  
E-MAIL : [mail@dide.ser.sch.gr](mailto:mail@dide.ser.sch.gr)

**ΘΕΜΑ: «Έκφραση συγχαρητηρίων για διάκριση του Γυμνασίου Βυρώνειας Σερρών στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό που διοργάνωσε το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας»**

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτριες της Α΄ Τάξης του **Γυμνασίου Βυρώνειας Σερρών**, για τη συμμετοχή και τη διάκρισή τους στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό που διοργάνωσε το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας, με αφορμή την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου 2025.

Συγκεκριμένα διαγωνίστηκαν στην κατηγορία Β/θμιας “Κοινωνικά Δίκτυα: Προστατεύοντας τους εαυτούς μας και τους φίλους μας” και κατέκτησαν την **1<sup>η</sup> Θέση** ανάμεσα σε πολλές συμμετοχές από όλη την Ελλάδα με το έργο “Ψηφιακοί Φρουροί: Ιστορίες προστασίας στον κόσμο των κοινωνικών δικτύων”, αναδεικνύοντας τη σημασία της ασφαλούς χρήσης του διαδικτύου και των κοινωνικών δικτύων.

Συγχαίρω λοιπόν όλους, όσοι εργάστηκαν για την παραγωγή αυτού του έργου. Καταρχάς τους μαθητές και τις μαθήτριες που δούλεψαν με μεράκι, τη μαθήτριά της Α΄ τάξης του ΓΕΛ Βυρώνειας, **Λιάπη Αικατερίνη**, που βοήθησε στη φωτογράφιση των φιγουρών που κατασκεύασαν οι μαθητές/τριες και ενσωμάτωσαν στο διασκεδαστικό και πρωτότυπο ψηφιακό τους βιβλίο. Επίσης, ευχαριστώ και συγχαίρω τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς Πληροφορικής και Καλλιτεχνικών αντίστοιχα, την **κα Καρακασίδου Αλεξάνδρα**, Διευθύντρια του Γυμνασίου Βυρώνειας, για την ενθάρρυνση και πολύτιμη καθοδήγηση των μαθητών/τριών

και την **κα Πουγαρίδου Σοφία**, που βοήθησε να αποκτήσει μια μοναδική καλλιτεχνική διάσταση το έργο των παιδιών και να γίνει ξεχωριστό.

Η βράβευση αυτή στον Διαγωνισμό μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους, καθώς αποδεικνύει ότι οι μαθητές και οι μαθήτριές μας εμπνέονται, δημιουργούν και διακρίνονται, όταν λαμβάνουν την αμέριστη συμπαράσταση και καθοδήγηση των εκπαιδευτικών μας. Κυρίως στην εποχή μας, που η τεχνολογία εξελίσσεται ραγδαία, η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των μαθητών γύρω από τους κινδύνους του διαδικτύου είναι απαραίτητη για την προστασία τους. Η επιτυχία σας αυτή επιβεβαιώνει ότι η εκπαίδευση στην ψηφιακή ασφάλεια αποτελεί έναν από τους πιο κρίσιμους πυλώνες της σύγχρονης παιδείας.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες για το συλλογικό σας επίτευγμα!

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ**